Thomas C. Spanos

Atré: Thomas C. Spanos [info@spanosthomas.com]

AtrooToAR: Tetdptn, 28 AuyouoTou 2024 7:45 Ty

Mpog: Eicayyehia Apegiou MNayou (eisaggeleasap@eisap.gr)

Ofpa: FW: Owpdag X. Zmmavég | EmoTpoer) 171/12-08-2024 Mpdaéng (Evnuépwaon EicayyeAéwg
Apeiou lMayou)

Zuvnuuéva: 1810_2024.pdf

ZmroudaidéTnTa: YwnAn

KaAnuépa Zog.

Ynoyn MNpoilotapévng EtoayyeAiog ASLotiung Kuptag Nrewpytag EuB. Adeivng.

A&1otun Kupioa EtoayyeAéoc.

Jo¢ mpowbw, TPOG Yyvwon ag, TNV EMOUVATOpEVn Ut aptOpov 1810/19-08-2024 andvtnon tne Mpoédpou Tou
Apeiou Mayou mpog epéval KOL TTOPOKAAW VO TNV CUCXETIOETE e TNV UTT aplOpOV mpwtokdAAou 5652/13-08-
2024 koworoinon pou mpog Ecag mou agopd to 6o Béua.

Jtnv ouoia n vuv MNpoedpog tou Apeiou Mayou pou SNAWVEL ELPESWE TTANV cadwg OTL N 8La yLaL TIG EVEPYELEG TNG,
OKON KOL YLot UTEG TToU 8V UVASOUV HE ToV VOUO Kal TNV ouvnOn Sikaotikr Seovtoloyia, v UTIOKELTAL OF
KOQVEVAV QIMOAUTWG EAEYXO.

Euxaplotw, yla Tov UTtEP MOAUTLHO XPOVOo 2ag.

Me ektipnon.

OQuwpac X. Irnavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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From: Mpapparteia Mpogdpou Apeiou Mayou [mailto: president@areiospagos.gr]
Sent: Monday, August 19, 2024 2:52 PM

To: 'Thomas C. Spanos'

Subject: RE: Qwpag X. navog | Eniotpogn 171/12-08-2024 Mpaéng

From: Mpappateia Npoédpou Apeiou Nayou <president@areiospagos.gr>
Sent: Tuesday, August 13, 2024 2:36 PM

To: 'Thomas C. Spanos' <info@spanosthomas.com>

Subject: RE: Owpadg X. Zravog | Emotpodn 171/12-08-2024 Mpdéng

AplBuog mpwtokdAAou: 1805/2024

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Tuesday, August 13, 2024 4:19 AM

To: 'TuApa ZupBouliwy' <ads@areiospagos.gr>; 'TuAua ZuppBouliiwv Apetog MNayog/'
<alevizopoulou@areiospagos.gr>; Apeiou MNayou Npdedpog <president@areiospagos.gr>; Apeiou Mayou
MNpbedpog <gram@areiospagos.gr>

Cc: Eloayyelia Apsiou Nayou <eisaggeleasap@eisap.gr>

Subject: Owpag X. Zrnavog | Emotpodny 171/12-08-2024 MNpdénc

Importance: High

Kuplot, kaAnuépa oag kat kahr) Mavayld (15 AUyouaTo) va £XETE.

NoapokoAw: .



Tnv ypappateia tou Apeiou Mayou.

Tnv ypappateia tng Npoédpou tou Apeiou Mayou.

Tnv ypappateia tou TuApatog ZupBouliwv tou Apeiou Mayou.

Tnv ypoppateia tng Eloayyehiog tou Apeiou Mayou.

Na pou emotpéPouV To AaPOV e ToV apLBO TTPWTOKOAAOU KATAXWwPNong.

Ala tou Ttapovrog enotpédw tnv Ut aplBuov 171/12-08-2024 Npagn tou Mpoedpeliovtog Aspormayitn
Andotohou Qwtomoulou kal anevBivw tnv aitnon pou npog to ZupBovAlo Tou Apeiou Mayou, ou
emunpooBeta adopad e€aipeon tng vuv Npoédpou tou Apeiou Mayou lwavvag KAdma and kabe unobeon pou
TIOU EKKPEUEL N tpOKeLTaL va eloaxBel oto Avitato AKKaoTAPLO 2ag, wE Kal Thv e€€taon tng ur’ aplBuov
1786/08-08-2024 aitnong pou.

EuYapLotw.

Me ektipnon.

Owuag X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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